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Végre Város Napja
Április 22-én két év után végre újra napsütésben, már-már nyá-
ri melegben rendeztük meg a Város Napját és benne a Várad-
Futást. 2004-ben próbáltuk ki először, hogy a várkertet hogyan 
lehet belakni, élettel - rendezvénnyel betölteni. Nos, az elképze-
lés működött, hiszen 15. alkalommal telt meg főző társaságok-
kal és fellépőkkel a várkert. A rendezvényhez 2011-ben csatla-
kozott a Várad-Futás, így ebben az évben nyolcadszor futották 
le a vállalkozó szelleműek a távot. 

A 232 benevezett futó közül az abszolút győztes Kovács Bá-
lint 8perc 24 mp alatt teljesítette a több mint 2 km-t. A nők kö-
zött a leggyorsabb Tóth Emese volt.

Az eredményhirdetést követő sorsoláson, ahol az összes be-
nevezett futó rajtszáma esélyes volt, számos értékes nyeremény 
mellett ismét egy kerékpár volt a fődíj. Pontosabban ebben az 
évben Zádori János polgármester meglepetés ajándékaként két 
további szerencsés is biciklit nyert. 

A Várad-Futás eredménye:
Férfi 	 Női

2008 és után a születettek
1. Szép Simon 		 1. Békási Laura
2. Kovács Kornél 		 2. Varga Anikó
3. Brand Ákos 		 3. Fullér Petra
 

2004-2007 között születettek
1. Török János 		 1. Tóth Emese
2. Kovács Zsolt 		 2. Török Dominika
3. Sárosi Dávid 		 3. Tóth Enikő
 

2000-2003 között születettek
1. Kovács Bálint 		 1. Balogh Bea
2. Horváth Krisztián 		 2. Bereczki Dzsenifer
3. Zsigrai Ákos 		 3. Vaczuli Dominika
 

1999 és előtte születettek
1.Abelovszky András 	 1.Románc Linda
2.Nagy Krisztián 		 2.Schnell Bettina
3.Szabó Dániel 		 3.Prigli Barbara
Gratulálunk a helyezetteknek, de mindenki, aki lefutotta a 

távot megérdemli a dicséretet!

Délután a helyi amatőr együtteseké volt a főszerep. A Gyermek 
és Ifjúsági Fúvószenekar nyitotta meg a sort Wagner József 
karnagy vezetésével. Az együttes létszáma az elmúlt időszak-
ban látványosan megnőtt, olyannyira, hogy még az alkalmi 
színpadot is kinőtte. Többször elhangzott aznap, hogy ez az 
év a jubileumok éve. Ezek között az egyik Zsiga „karnagysága” 
is, hiszen 35 éve vette át a zenekar vezetését. Őket a Nyugdíja-
sok Körzeti Egyesületének Tánckara követte, akik szintén ke-
rek évfordulót ünnepeltek ebben az évben, hiszen a Nyugdíjas 
klub 25 éve alakult meg. A legidősebbek után a legfiatalabbak 
léptek színpadra. A Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda és 
Bölcsőde Mackó csoportja Kochné Kovács Györgyi és Mar-
tonné Fetzer Rita vezetésével magyar, a Hétszínvirág csoport 
Bognár Istvánné és Schnell Bettina irányításával pedig német 
táncokkal örvendezették meg a közönséget. Az óvodásokat az 

egyetlen nem helybeli fellépő követte. A Bányászszív Dalcsa-
pat Pécs-Vasasról érkezett, műsoruk az egykori bányászatnak 
állított emléket, s a nézők között akadtak szép számmal, akik 

a kórussal együtt énekeltek. Majd egy újabb kerek évfordulós 
csoport lépett színpadra. A Pécsi Fordan Táncklub pécsváradi 
csoportja 10 éve 6 fővel kezdett el működni a művelődési köz-
pontban. Heckerné Jagados Diána és Jagados Dominika most 
közel 60 gyermekkel foglalkozik, ebből ezen a délutánon mint-
egy 50 mutatta meg tudását. Tavaly szeptember óta új hely-
színen – a Pécsváradi Fordan Mozgáskuckóban – dolgoznak, 
melyet folyamatosan fejlesztenek. Őket másik műfaj követte. 
Mohácsi Barbara és Réfi Csilla irányítja a Zengővárkonyi Ha-
gyományőrző Néptáncegyesület utánpótlás csoportját, akik ha-
gyományos szereplői a Város Napja rendezvényének. Ezt köve-
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Biztonságos közlekedés
Néhány hónapja észlelhették a pécsváradiak, hogy az általános 
iskola előtti zebránál kis színes zászlókkal tartók jelentek meg.

A baleseti statisztikai adatok és az elmúlt évek rendőri tapasz-
talatai azt mutatják, hogy az őszi és téli hónapokban emelkedik 
a gyalogos-átkelőkön történt gázolásos esetek száma. Egy tanul-
mány szerint száz emberből ötvenöt meghal, ha egy autó 50 ki-
lométeres óránkénti sebességgel elüti. A végzetes sérülés esélye 
öt százalékra csökken, ha ugyanez 30-as sebességnél történik. 
Sok helyen próbálják  a gyalogosok biztonságát lassítószigetek, 
lámpák, táblák segítségével növelni, mégsem javul a tendencia. 
Az okok többek között a rossz látási viszonyok, esténként példá-
ul észre sem veszik az áthaladót, és arról is sokan beszámolnak, 
hogy a járművezetők sok esetben inkább gyorsítanak, mint las-
sítanának, hogy megelőzzék a járdaszegélyről lelépő gyalogost.

A kihelyezett sárga színű zászlók alkalmazása egyszerű: át-
keléskor a járókelő a zebra egyik oldalán elhelyezett tárolóból 
kivesz egy fényvisszaverős zászlót, majd miután átér, a másik 
oldalon beleteszi a tartóba. Így a gyalogos rossz látási viszonyok 
közt is jobban láthatóvá válik a gépjárművezető számára. A 
projektnek kettős haszna van: „Az egyik közvetlen, azaz hogy 
használják a zászlókat. A gyalogosok tudatosabbak átkeléskor, 
szétnéznek. Az autósok könnyebben észreveszik a gyalogost, fő-

leg sötétben. A közvetett haszon is legalább ekkora. Beszédtéma 
a zebra, a zászló.”

A tapasztalat az, hogy a zászlókat főleg gyerekek és kisgyer-
mekesek használják. Ráadásul nem többmilliós projektről van 
szó, hanem egyszerűen kivitelezhető. Az átkelést segítő köz-
terület felügyelők ugyanakkor felhívják a figyelmet a hamis 
biztonságérzetre. A zászlók önmagukban nem elegendőek a 
balesetmentes átkeléshez, az azt használóknak figyelniük kell a 
közeledő járművekre, elindulás előtt továbbra is meg kell győ-
ződni, hogy a közeledő gépjármű meg tud-e illetve megáll-e.

A projekt az Egyesült Államokból indult, Kirklandben 1995-
ben helyeztek ki sárga közlekedési zászlókat, miután a balesetek 
száma katasztrofálissá vált. Berkeley városa 2001-ben egy kísér-
leti program keretében tesztelte a gyalogos zászlók hatékonysá-
gát hét kereszteződésben. Nekik nem jött be a kezdeményezés, 
miután a zászlókat rendre ellopták.

Pécsváradon a zászlók egyenlőre megvannak, a gyermekek 
örömmel használják. A településen évtizedek óta próbálják az 
iskolások közlekedésének biztonságát javítani.  Ha, a kezdemé-
nyezés csak egy baleset lehetőségét is megelőzte, már megérte. 
Ha - akár a zászlók kapcsán is- a gyerekek hallanak a láthatóság, 
figyelem és fegyelem kérdéseiről, fontos lépést tettek a bizton-
ságos közlekedésért.

BGY 

tően a Fülep Lajos Művelődési Központban január óta működő 
mazsorett csapat mutatta meg, hogy rövid alatt is – kitartással, 

akarattal – milyen remek produkciót lehet megtanulni. Előbb 
Marton Zita tanítványai léptek fel, majd maga a „tanár” társai-

val. A Baranya Mazsorett Tánccsoport nem teljesen ismeretlen 
a pécsváradikanak, hiszen augusztusi népünnepélyünkön már 
nagy sikert arattak.

A Nyugdíjasok Körzeti Egyesületének Férfikarának műsora 
zárta volna a programot, azonban délután újabb szereplő kért 
lehetőséget, így Bogdán Zsófi és Bika közös produkciójával zá-
rult le a nap.

Számtalan gyermek, akik boldogan használták az ingyen 
csúszdát, légvárat, közel 200 fellépő, 4 órányi műsoridő, sok-
sok érdeklődő. Egy 4000 fős kisváros 5%-a futott, 5%-a fellé-
pett, 5%-a települt ki és főzött és legalább 5% jött, nézelődött, 
játszott, használta az ugráló várat.. A közösségben végzett tevé-
kenység számtalan előnnyel, élménnyel jár, javítja az életminő-
séget és hasznára válik a településnek. Köszönjük mindazoknak, 
akik munkájukkal, fellépéssel, támogatással vagy résztvevőként 
hozzájárultak a Város Napja sikeréhez.

Bognár Gyöngyvér
Fotók: Kótsch Petra
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Európai Regionális
Fejlesztési Alap

2018/02/05

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Mecsek-Drog Termelő és Kereskedelmi 
Kft. élelmiszerüzem kialakítási beruházása 
Pécsváradon

A Mecsek-Drog Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság 39,4 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 
a „VP-3-4.2.1-15 Vidékfejlesztési Program mezőgazdasági termékek 
értéknövelése és erőforrás hatékonyságának elősegítése a feldolgozásban”  
tárgyú pályázaton.

A 39,4 millió Ft Európai Uniós támogatás segítségével egy eddig hasznosítatlan épület felújításával, 
átalakításával és 1 db aszaló berendezés vásárlásával korszerű feldolgozó üzem létesült, Pécsvárad, 
Pécsi út 1. szám alatt.

A fejlesztéssel a vállalkozás az eddigi tevékenységét kibővítve, új termékkörrel (frissen préselt 100%-os 
zöldség– és gyümölcslé, aszalt gyümölcsök, lekvárok, gyógypálinka, gyógynövény alapú likőrök) jelenik 
meg a piacon.
Az új termékek megjelenése, a meglévő munkahelyek megtartása, magas biológiai értékű élelmiszerek 
előállítása árbevétel emelkedést és a vállalkozás versenyképességének növekedését vonja maga után.

A beruházás 2017. 12. 19-én befejeződött, az aszaló berendezés beszerzése és üzembe helyezése 
megtörtént. 
A projekt össz-költsége: 78,8 mFt volt.

A projektről bővebb információt a www.mecsektea.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Kakas Sándor ügyvezetőnél a +36-72-465-969 telefonszámon vagy az info@mecsektea.hu e-mail címen.

Tisztelt Olvasók!
A városi újság szerkesztése sokszor adott illetve ad nehéz felada-
tot. Régebben, ha nem küldték a tudósítók intézményük, szer-
veztük híreit, az információk begyűjtése, manapság pedig az, 
hogy a rengeteg hírt, tudósítást, hogyan lehet besűríteni adott 
terjedelembe. Be kell vallanom, ez utóbbi sokkal „jobb gond” és 
egyben nagyobb felelősség. Miközben a kapott anyagok mérete 
erősen változik újabb kihívást jelent az újság terjedelmének kö-
tött volta – azaz csak négy oldalanként lehet nyomtatni. 

Nagy öröm a település iskoláiban, intézményeiben, egyesüle-
teiben folyó sok munkáról, megvalósult programról, elért ered-
ményről szóló beszámolókat végigolvasni. Jó megmutatni ezeket 
a lakosoknak, elismerve azok munkáját, akik ezeket elérik, meg-
valósítják.

Sokszor okoz fejtörést az is, hogy mi legyen a címlapon, me-
lyik-melyek a legfontosabb aktualitások. 

A mostani lapszámban is mielőtt először tördelőhöz került 
több hír „versenyzett”. Az elmúlt időszak gazdag kínálatára jel-
lemző, hogy lehetett volna akár a Felvidékiek Napja vagy a Város 
Napja, mint a település kiemelkedő hagyományos programjai. A 
lapzárta után, amikor összerendeztem és a tördelőnek elküldtem 
a Mecsek Drog új üzem részlegének avatója és a Nyugdíjasok 
Körzeti Egyesületének 25 éves jubileumát terveztem az első ol-

dalra. Előbbi fontos, mert a helyi gazdasági élet jelentős esemé-
nye és ebből a szektorból ritkán érkezik híradás. A civil jubileum 
pedig azért fontos, mert a település legmagasabb létszámú, rend-
kívül aktív egyesülete ért meg negyedszázadot. 

Aztán amikor a polgármester úr kérésének eleget téve, cikkét 
megvárva az újsággal, a közben eltelt időszakban újabb számos 
fontos esemény történt. Így az évek óta tervezett Trianon emlék-
mű állítása, melyről még a Magyar Televízió is tudósított. A ren-
dezvény kiszorította az 1.oldalról a nyugdíjas negyedszázados 
jubileumot. Ebben az időszakban ismét remek eredményt ért el 
egy zeneiskolai növendék, a helyi fiúk megnyerték a diákolimpiát 
illetve már egy Tündérkönyvtáros is van településünkön. A Vár-
színház előzetese közben szinte okafogyottá vált, hiszen a bérle-
tek elfogyták és a jegyek jelentős része is elkelt. 

A Pécsváradi Hírmondó elsősorban – nevéhez méltóan – a 
hírek összegyűjtését, közlését célozza meg. Reményeink szerint 
sok olyan közösséget, programot, szervezetet mutatunk be, me-
lyek nem csupán a település életében jelentősek. Bízom benne, 
hogy továbbra is be tudok számolni olyan eredményekről, ren-
dezvényekről, melyek megmutatják Pécsvárad gazdagságát. Ké-
rem, hogy tudassák velem, ha olyan eseményről tudnak, amiről 
Pécsvárad lakóinak érdemes tudnia. 

Bognár Gyöngyvér 
szerkesztő



XXVIII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM  2018. június 21

Magas mintaszámmal zajlott a 2018. évi Pécs-
váradi Bor- és Pálinkaverseny a Várban áp-
rilis 24 - május 5 között. A rendezvényünk 
időpontja ugyan több másik eseménnyel üt-
között, de aki jelen volt, ismét fergetegeset 
szórakozott május első szombatján megtar-
tott Bor és Pálinkaverseny bálján. Rengeteg 
megerősítést, biztatást kaptunk, sokan fejez-
ték ki reményüket, hogy a folytatás ne ma-
radjon el. Remek vacsorát követően a Sextett 
zenekar szolgáltatta a talpalávalót, gondosko-
dott a jó hangulatról. 

A borverseny fajtagyőztese egyértelmű-
en az Olaszrizling, második helyen pedig a 
Királyleányka végzett. Újra bebizonyosodott 
Pécsváradon királynak érezheti magát min-
den Olaszrizlinget termelő, hiszen Máraival 
szólva „van benne valami otthonos bizalmas-
ság: az ember úgy issza, mint mikor rokonok-
kal beszél”. A Havrán István által vezetett 
bíráló bizottságban aranyeső hullott, amikor 
Olaszrizling és Királyleányka került a poha-
rakba. Rendkívüli borok születtek! Az olaszok 
termelői szinte kivétel nélkül aranyérem-
mel távoztak. Szabó Zolinak és csapatának 
viszont szinte csak a könnyek jutottak – ők 
a vegyesborokat bírálták! Reméljük ez nem 
szegi kedvét, és számolhatunk vele a további-
akban is, amikor számára kedvesebb fajtákat 
kóstolhat. Újításképpen fiatal pécsi borászle-
ányok is részt vettek a szakmai értékelésben. 
Fontosnak tartjuk a megújulást, a generációk 
közötti együttműködést!

A verseny tapasztalatait összegző Havrán 
István elmondta, hogy jelentős fejlődésen 
mentek keresztül a pécsváradi borok, csupán 
néhány év alatt. Különösen nagy öröm látni 
a gazdák munkájában évről évre mutatkozó 
minőségi javulást, finomodást. Hangsúlyozta, 
sikerként éli meg, ahogyan szakmai javaslatait 
a gazdák a gyakorlatba átültetik.

A Pécsváradi Borszenátus ülésén részt vett 
Zádori János polgármester úr is. A folyékony 
előterjesztésről ugyan nem szavazott, a Pécs-
váradi Legjobb Olaszrizlingről való döntést a 
szenátusra bízta.

Értékelőjében a szakmai javaslatok fon-
tosságára tért ki Béli Géza a pálinkabírák el-
nöke, a Magyar Nemzeti Pálinkatanács tagja 
is. Mosolyogva elevenítette fel az első pálin-
kaversenyt követő felháborodást, amikor a 
kajszibarack pálinkák sorát találták elő-illetve 
utópárlatosnak. A javaslatok gyakorlatba való 
átültetésének jelentőségét pedig mi sem tá-
masztja alá jobban, mint az, hogy a különdíjas 
pálinkákat idén már 30 minta közül válasz-
tották ki. Elmondta azt is, hogy a pécsváradi 
pálinkaverseny rangját a nevezett minták mi-
nőségén felül az adja, hogy a bíráló bizottsá-

gokban kizárólag szakmai végzettséggel ren-
delkező pálinkabírálók tevékenykedtek.

A pálinkák különdíjainak köre idén rögtön 
kettővel bővült. A Sárkányt előre elterveztük, 
a Matuzsálemet pedig alakította az élet. Popp 
József ritka kincset prezentált 1979-es szilva-
pálinkájával, melyet kóstolva gyermekkorom 
disznóvágásai jutottak eszembe, amikor nagy-
apámék kora reggel egy kupicányi szilvából 
merítettek erőt. Ma is érzem az illatát. 

Különlegességben a pálinkák esetében sem 
volt hiány: Vadbodzától kezdve a málnán, a 
somon, a kökényen, szedren és fügén át a sár-
garépáig - több gyümölcs és zöldség szolgált 
a párlatok alapjául. A legnépszerűbb fajták a 
kajszibarack, a szőlő és szilva voltak.

A szakmai grémium egyetlen 20 pontos pár-
lata a végső összecsapásban is a legjobbnak ta-
láltatott, méltónak a Zengő Könnye különdíjra.

Míg a Zengő Könnye a pálinkabírák dönté-
se, a Sárkány a Pécsváradi Asszonyok külön-
díja, őket szeretnénk megtisztelni vele. Erőt, 
kitartást és bátorságot szimbolizál. A legmaga-
sabb pontszámot elért pálinkák közül választot-
ta ki a helyi női vállalkozókból álló 5 tagú zsűri.

Sárkányhölgyeinknek köszönjük a belénk 
vetett hitet és bizalmat, a pozitív energiákat, 
amit sugároztak felénk. Öröm volt látni, és 
megélni a felhőtlen hangulatot és jó kedélyt, 
mert a Sárkányválasztást így képzeltük el!

Nagy öröm számunkra, hogy az iskolások 
is magukénak érzik a sárkányunkat. A rajz-
versenyre érkező pályamunkák élővé és színe-
sebbé tették a sárkányt. A díjazott munkákból 
az eredményhirdetést megelőzően kiállítást 
rendeztünk. Vogl Attila a Pécsváradi Borba-
ráti Egyesület elnöke és Zádori János polgár-
mester is kiemelte köszöntőjében a tradíciók 
továbbvitelének fontosságát. Reméljük, hogy 
sikerül megnyerni az ifjúságot, felkelteni az 
érdeklődésüket és a jövő pálinkamestereit, il-
letve borászait üdvözölhetjük közöttük.

Az iskola pedagógusainak is köszönjük a 
lelkes támogatást, melyet a pályamunkák ma-

gas száma igazol. Külön öröm volt a felsősök 
aktivitása, ami bizonyítja, hogy Nóri néni nagy 
motivátor. Anci, Éva, Zsuzsa és Klári néninek 
nagyon köszönjük a zsűrizést.

Kulturális rendezvényünk működtetésében 
kulcsfontosságúak a támogatóink, segítőink. Kö-
szönjük mindenkinek, hogy számolhatunk Ve-
lük, számíthatunk Rájuk! Polgármester Úrnak és 
Pécsvárad Város Önkormányzatának köszönjük, 
hogy hozzánk hasonlóan magáénak érzi a ren-
dezvényünket és segíti munkánkat, a Művelődési 
Központnak és vezetőjének a segítséget: hogy biz-
tosítják az adminisztratív hátországunkat és ellátja a 
rendezvényünk háziasszonyi feladatait. Köszönjük 
a Pécsváradi Vár munkatársainak a vendégüllátást, 
a jóltartást, és a láthatatlan jelenlétet.

Végül essen szó a rendezvényünk főszerep-
lőiről, következzék az eredmények összesítése:

Borok értékelése

Mindösszesen:      133

  Fehér Rozé Vörös

Arany 28 3 12

Ezüst 39 11 11

Bronz 10 5 9

Oklevél 4 1 0

Összesen 81 20 32

Pálinkák értékelése:
95 nevezett minta %-os megoszlás. 19 arany 
20, 35 ezüst 37, 21 bronz 22, 20 oklevél 21
Alma 9 db ; Berkenye 2 db ; Birs 8 db ; Borpár-
lat 2 db; Cseresznye 1 db; Feketeszeder 1 db; 
Füge 1 db; Kajszibarack 15 db; Kökény 1 db; 
Körte 8 db; Málna 1 db; Meggy 2 db; Ősziba-
rack 4 db; Pirosribizli 1 db; Ringló 3 db; Sár-
garépa 1 db; Som 1 db; Szilva 11 db; Szőlő 13 
db; Törköly 6 db; Vadbodza 1 db; Vegyes 3 db; 
Mindösszesen: 95 db

Zengő Könnye: 62.  Arnold István  Irsai Olivér 
szőlő pálinka 2017.

Sárkány: 85. Pinkóczi Zoltán Pölöskei Musko-
tály 2017.
Matuzsálem: 32. Popp József Szilva 1979.

Bor-és pálinkabarátság jegyében
– a Pécsváradi Bor – és Pálinkaverseny 2018. összegzője

Borok értékelése Sorszám Bortermelő Bor Évjárat Ranghely
Legjobb Fehérbor 32. Friedrich Mihály Olaszrizling A 2017. 1.

105. Kreutz András 2017. 2.

3. Hauck Gábor Chardonnay 2017. 3.

Legjobb Vörösbor 126. Arnold István Cabernet Franc 2017. 1.

62. Vogl Attila Merlot 2017. 2.

85. Koska Károly Cabernet Franc 2017. 3.

Legjobb Rozé 64. ifj. Bérces Attila Kékfrankos Rozé 2017.
(Kiemelkedő Óborok: 22. Kreutz János Kékfrankos 2014. 

82. Koska Károly Merlot 2015.
Pécsvárad  
Olaszrizlingje 24. Kreutz János Olaszrizling I.
Pécsvárad legeredmé-
nyesebb Bortermelője 1. Kreutz András 6 arany érem 4 ezüst érem

2. Kreutz János 5 arany érem 4 ezüst érem
3. Vogl Attila 5 arany érem 2 ezüst érem
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Kedves Olvasók!
Itt a nyár és vele itt vannak a megszokott színházi előadások. Az alábbiakban közöljük a részletes programot és szereposztásokat.

Pécsváradi Várszínház –  2018. augusztus 6-9. Pécsváradi Vár
6. hétfő 20.30 Vidám Színpad 
Philip King: Futóbolondok

Szereposztás: Lionel Toop, tisztele-
tes – BÖRÖNDI TAMÁS
Penelope, Toop a felesége – VÉGH  
JUDIT
Ida, szobalány – HÁBERMANN  
LÍVIA
Miss Skillon – GÖTZ ANNA
Clive Winton tizedes – BELEZNAY 
ENDRE
Lax püspök, Penelope nagybátyja – 
CS.NÉMETH LAJOS
Arthur Humphrey tiszteletes –  
STRAUB PÉTER
A veszélyes hívatlan vendég –  

BARABÁS KISS ZOLTÁN
Towers őrmester – STRAUB PÉTER
Rendező: Straub Dezső
Díszlettervező: Böröndi Tamás
Jelmeztervező: Vesztergombi Anikó
Az előadás 2 felvonásos, időtartama 2 óra 30 perc.
Clive és Penelopé pár éve színészként még egymással verekedtek a 
színpadon, azonban a történelem most sokkal viccesebb szerepre 
kényszeríti őket! De mit keres most főhősünk – épp katonaruhában 
– egy paplakban, ahol a házigazda és az erénycsősz miss Skillon 
alsógatyában küzdenek hol egymásért, hol egymás ellen!??
Sorra jelennek meg a legszórakoztatóbb figurák, a püspöktől a fleg-
ma szobalányig, és úgy tűnik mintha mindenki ugyanazt a szerepet 
szeretné játszani! De miért rohangászik itt mindenki és hová fut és 
ki elől? A sor végén pedig hol az őrmester, hol egy hívatlan vendég 
lohol… de állj! Nincs is vége a sornak! Felmerül a jogos kérdés: Van 
egyáltalán ebben a fergeteges vígjátékban egyetlen normális ember? 
Nyugalom! A “győzelmi harangzúgás” mindent megold és végül 
győz a vidámság, mint mindig, amikor ebben a színházban jársz.

augusztus 7. kedd 20.30 Bánfalvy Stúdió
Ray Conney: A miniszter félrelép komédia két részben

Szereplők: Richard Willey (jó fellépé-
sű, sikeres, fiatal miniszter) – 
GESZTESI KÁROLY
A menedzser (a hotel kemény kezű 
igazgatója) – HARMATH IMRE
A főpincér (hiú és ravasz, vén szolga) 
– SCHLANGER ANDRÁS/URMAI 
GÁBOR
Jane Worthington (vonzó, de szele-
burdi ifjú hölgy) – KISS RAMÓNA/
BUGÁR ANNA
A hulla (jellegzetességek nélküli, 

középkorú férfi) – URMAI GÁBOR/PINTÉR GÁBOR
George Pigden (tisztességes férfi, bár igen ideges) – BELEZNAY 
ENDRE
Ronnie (egy dühös fiatalember) – SZÁRAZ DÉNES
Pamela (finom, vonzó, ötvenéves hölgy) – BÁNFALVY ÁGNES

Ápolónő (parancsoló, de vonzó, negyvenéves asszony) – GREGOR 
BERNADETT/VANYA TÍMEA
Fordította: Ungvári Tamás
Rendező: Horváth Csaba
Rendezőasszisztens és ügyelő: Szikra B. Diána
Súgó: Varga Réka
Dramaturg: Benedek Albert
Producer: HCS, Oliver W. Horvath
Koreográfus: Horváth Gyula Antal
Díszlet- és jelmeztervező: Győri Gabriella
Richard Willey, a kormány egyik sikeres, fiatal minisztere gáláns 
kalandra készül az ellenzéki frakció titkárnőjével (Jane) egy patinás 
hotelben. Az este azonban nem kezdődik a legjobban, hiszen a szo-
bába belépve, azonnal találnak egy ”hullát” az ablakban. Richard 
végül segítségül hívja parlamenti titkárát, Geroge Pidgen-t, így már 
hárman próbálják megoldani ezt a rendkívüli helyzetet. Nincs kön�-
nyű dolguk, hiszen a szálloda igazgatója és főpincére mindig a leg-
rosszabb pillanatban zavarja meg őket, míg Richard felesége, 
George édesanyjának ápolónője, valamint a fiatal szerető féltékeny 
férje csak tovább bonyolítja az amúgy is kínos szituációt. Ráadásul 
az éjszaka még mindig tartogat meglepetéseket!

A darab elnyerte a Laurence Olivierrõl elnevezett legjobb vígjá-
téknak járó díjat Angliában, 1992-ben..

augusztus 8. szerda 20.30 Moravetz Podukció
Horváth Krisztián – Moravetz Levente: Örömlányok végnapjai

Szereplők: Bözsike – FODOR ZSÓKA
Lilu – FÁBIÁN ANITA
Csöpi – DÉVÉNYI ILDIKÓ
Rajnai doktor – SZŐKE ZOLTÁN
Klarissza – CSÁKI EDINA
Ottokár – LÁSZLÓ CSABA
Aladár – SZABÓ ARNOLD

Díszlet: Bényei Miklós
Jelmez: Molnár Gabriella
Koreográfus: Halmi Zoltán
Asszisztens: Marinkovics Zsófia, 
Omódi Marianna

Valahol a Mátra alján lakik nénje. (Mint a mesében.)
Szépen lassan telnek napjai. (Mint a mesében.)
Nyugdíjazása után azonban úgy dönt,
nem engedi, hogy leírják. (Mint a mesében.)
Ezért megalapítja a Csöpike Csibéi Betéti társaságot,
– rövidítve Csöcsi Bt.-t –
melynek fő profilja...,
(...és ez innentől, már nem mese :-)

A remek zenékkel fűszerezett vígjáték az ismert szerzőpárostól, 
garantált szórakozást nyújt a kikapcsolódni vágyó nézőknek.

augusztus 9. csütörtök 20.30 Körúti Színház
Molnár Ferenc: Az üvegcipő – romantikus vígjáték
szereposztás: 
Sipos KAUTZKY ARMAND
Adél MÉRAI KATALIN 
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Szent István Napok a Pécsváradi Várban 2018.
AUGUSZTUS

3. péntek 18.30 óra Pécsváradi Vár  
(esőhelyszín: Fülep Lajos Művelődési Központ)

„Csiribiri” – Halász Judit elődása gyerekeknek és felnőtteknek
Az előadásra a belépés ingyenes!

AUGUSZTUS
5. vasárnap 18.30 óra Pécsváradi Vár  

(esőhelyszín: Fülep Lajos Művelődési Központ)
Zenélő Várterasz - Pécsváradi Big Band koncert
A koncertre belépő nincs, az együttes működésére szánt 

adományokat köszönik.

PÉCSVÁRADI VÁRSZÍNHÁZ
6-9. hétfő-csütörtök, Pécsvárai Vár, (esőhelyszín: Fülep Lajos 

Művelődési Központ), 
Gyermekprogramok Szentháromság tér
(részletes program külön)

15. kedd 18.00 óra, Nagyboldogasszony-templom
Ünnepi szentmise 
19.00 óra Pécsváradi Vár
„A pécsváradi alapítólevelek” - Érszegi Géza az ELTE 

egyetemi professzorának előadása a Pécsváradi Várbaráti 
Kör szervezésében

18. szombat, Szentháromság tér (esőhelyszín: Fülep Lajos 
Művelődési Központ)

17.00 óra Spätschoppen - Német Nemzetiségi Mulatság
Fellépnek német nemzetiségi előadók, csoportok 
20.00 óra Utcabál

19. vasárnap, Pécsváradi Vár
10.00 óra Zenélő Várterasz – Nemzetközi Fúvószenekari 

Találkozó 

Erdélyi, lengyel és olasz zenekarokkal, mazsorett-csoportokkal
A rendezvény múzeumi belépőjeggyel látogatható. 

17.00 óra Ünnepi önkormányzati ülés
A Pécsváradi Női Kamarakórus közreműködésével (karnagy: 

Kutnyánszki Csaba)
Nagybereg-Pécsvárad testvérvárosi szerződésének aláírása

20. vasárnap, 9 óra Nagyboldogasszony Templom:  Mise
10.00 óra Pécsváradi Vár: Koszorúzási ünnepség
15.00 óra, Szentháromság tér : Népünnepély 
benne II. Határon túli Magyarok Fesztiválja: Utcabál 
24. péntek 18.30 óra Pécsváradi Vár

Néptáncműsor a Zengővárkonyi Hagyományőrző  
Egyesülettel 

SZEPTEMBER 
9. vasárnap Pécsváradi Vár: Határtalan lakoma
Közös főzés a testvérvárosi delegációkkal, térségi települé

sekkel és civil szervezetekkel színes műsor kíséretében
12 órától ebéd, este bál
A belépés ingyenes, az étkezéshez kóstolójegyek válthatók.

Részletes információ: Fülep Lajos Művelődési Központ
7720 Pécsvárad, Kossuth L. u. 31.

Tel: 72/465-123. muvhaz@pecsvarad.hu
Honlap: http://www.pecsvarad.hu     

A színházi előadások jegyárai:  2900 Ft/fő (08.06-08.09.)
Bérlet: 9900 Ft/fő (4 előadás)

Az előadások esőhelyszíne a Fülep Lajos Művelődési Központ

A jegyek megvásárolhatók a művelődési központban június 7-től  
A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

Irma KARAIVANOV LILLA 
Roticsné MARONKA CSILLA 
Császár Pál OROSZI TAMÁS 

Rendőrtanácsos GALAMBOS ZOLTÁN / FILA 
BALÁZS

Őrmester KOZEL DÁNIEL
Viola ERKI LÉNA
Házmester PECSENYICZKI BALÁZS 
Házmesterné LEHEL KATA 
Adél anyja MARONKA CSILLA 
Keczeli Ilona PLACSKÓ EMESE 
Stetner úr LIPTÁK PÉTER 
Társalkodónő KISS EDINA 
Gál kapitány GALAMBOS ZOLTÁN 
Szakácsné PLACSKÓ EMESE 
Fényképész LIPTÁK PÉTER 
Cigányprímás SZEKÉR GERGŐ 
Julcsa KISS EDINA 
Ajtónálló KALUCZKY ZSOMBOR 

Lilike SZÁSZ LILI / DÉKÁNY 
LILIEN

Rendezte: Galambos Zoltán
Senki sem úgy születik, hogy boldog-
talan akarna lenni, legtöbbször ma-
gunk választjuk a boldogtalanság édes, 
megnyugtató légkörét, mert boldogsá-
gunk tárgya kockázatos és túl sokat 
veszthetünk rajta. Például a büszkesé-
günket, vagy a társadalom megbecsü-
lését. Így gondolkodik erről Romajzer 
Adél és Sípos Lajos is. A közömbös lét 
ellenpontjaként jelenik meg Irma, az 
árva józsefvárosi cselédlány, aki sze-
rethetően gyermeki képzeletével, élet-

szeretetével nyeri meg magának a nézők szívét. „Boldogság és piló-
tarepülés.”- mondja. Ebben a két szóban benne van, hogy ő a 
végsőkig küzdeni fog a „happy end”-ért. Még ha az ő Hamupipőke 
történetében nincs is jótündér, és az ő fehér lovas hercege csak egy 
öregedő műbútorasztalos, akkor is. A kifordított mese egyben azért 
az eredeti,  a mostohának Molnárnál is más tervei vannak. 

A magyar író darabja méltán a legtöbbször játszott a művei közül, 
hiszen páratlan érzékenységgel járja körül a soha el nem évülő témát. 

Szeszélyesség, szerelem! Egy igazi romantikus Józsefvárosi tör-
ténet olyan színészekkel a főszerepben, mint Mérai Kata és Kautzky 
Armand
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V-TESA Bt., Pécsvárad; ISSN 1417-8974

A Pécsváradi Spartacus Sportegyesület labdarúgószakosztály 
2017/2018-as szezon eredményei

Az idei szezon különösen sikeres volt labdarugóink életében.  
Először U15-ös csapatunk nyerte meg a megyei U15-ös 
csökkentett pályaméretű bajnokságot. Ebben a bajnokságban a 
két 16-os közötti területen játszanak a gyerekek 8 plusz 1 fővel 
csapatonként.  Csapatunk mind a 14 mérkőzését megnyerte, 200 
gólt lőtt és mindössze 12-öt kapott csupán.  A bajnokság 
gólkirályai is csapatunkból kerültek ki: Balogh Szabolcs és 
Ladányi Patrik egyaránt 59-59 gólt szerzett.  A csapat tagjai: Rejtő 
Olivér, Ladányi Viktor, Dénes Viktor, Pohli Péter, Balogh 
Szabolcs, Ladányi Patrik, Horváth Roland, Horváth Pál, Gál 
Bence, Gál Bálint, Bősz Norbert, Bánfai Balázs, Orlai Roland, Dé-
nes – Gál Alex, Heil Máté, Kárpáti Kristóf, Kovács Zsolt. A csapat 
edzője: Szigeti Endre. 

Pécsvárad város történetében első alkalommal nyert bajnokságot 
U16-os csapatunk. 26 mérkőzésből 24 győzelemmel, 1 döntetlen-
nel és 1 vereséggel zárta a szezont. Legeredményesebb játéko-
sunk Ladányi Patrik 59 góllal a góllövőlista 3. helyén zárt. A csa-
pat tagjai: Bölcskei Gábor, Ladányi Viktor, Mártusz Balázs, 
Ladányi Patrik, Balogh Szabolcs, Osváth Alex, Kovács Levente, 
Pataki Roland, Pohli Péter, Rejtő Olivér, Markovics – Horváh Ba-
lázs, Orlai Roland, Kovács Zsolt, Bősz Norbert, Heil Máté, Kárpáti 
Kristóf, Dénes – Gál Alex, Dénes Viktor, Gál Bálint, Horváth Ro-
land.  A csapat edzője: Szigeti Endre

Országos Diákolimpiai döntő Nyíregyházán
A csapatunk az országos diákolimpia döntőbe jutott, melyet 20 
csapat részvételével rendeztek meg június 7-10 között Nyíregy-
házán. 

Csoport eredményeink:
•	 Pécsvárad – Karcag 6-2
•	 Pécsvárad – Bonyhád 4-2
•	 Pécsvárad – Csurgó 7-0
•	 Pécsvárad – Sárospatak 8-1

Ezzel csapatunk bejutott a legjobb nyolc közé. Ahol a Hajdúböször-
mény együttesével találkozott. Izgalmas mérkőzésen 1-1 döntetlen 
született, majd büntetők után 2-1es győzelemmel jutottunk a leg-
jobb négy közé. Ott a Zalaszentgrót csapatával mérkőztünk a dön-
tőbejutásért, ahol 2-1 arányban győztünk. A vasárnapi döntőben 
Piliscsaba volt az ellenfél. A mérkőzés elején vezetést szerzett az el-
lenfél. Onnantól kezdve átvettük az irányítást és kitűnő játékkal si-
került megfordítani a mérkőzést a javunkra 2-1 arányban. A csapat 
tagjai: Zsigrai Ákos, Ladányi Viktor, Dénes Viktor, Pohli Péter, 
Ladányi Patrik, Horváth Roland, Rejtő Olivér, Bősz Norbert, Kovács 
Zsolt, Kárpáti Kristóf. A torna legjobb játékosának Ladányi Patrikot 
választották. A csapatot kísérte: Szigeti Endre (edző), Blochinger 
János (testnevelő tanár), Perlaki Zoltán (technikai vezető). 

A hazatérő győztes csapatot rendőrautó kísérte a művelődési 
központ elé, ahol a büszke szülők és hozzátartozók, barátok, ál-
talános iskola vezetői: Tóth Györgyi és Friesz Péter  transzparen-
sekkel, pezsgővel és tűzijátékkal fogadták. Zádori János polgár-
mester köszöntötte a győzteseket. 


